RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RI'P)

Satuan Pendidikan ¢ SD Negeri No. 101540 Mangaledang Lama
Mata Pelajaran ¢ Pendidikan Agama Islam& Budi Pekerti
Kelas/Semester 1/

Tembelajaran 1 + Nabi Muhammad saw.Panutanku

Materi Pokok : B Sikap Mandiri Nabi Muhammad saw.
Alokasi Waktu : 10 Menit

Tal Pelaksanaan P seetatetsnsninsansatenine

TUJUAN PEMBELAJARAN

& Menvebutkan sikap mandin Nabi Muhammad saw. dengan benar.

& Menjelaskan sikap mandiri Nabi Muhammad saw. dengan benar,

& Menyvebuthan pesan hadis vang terkait dengan sikap mandiri dengan benar.

& Menjelaskan pesan hadis yang terkait dengan sikap mandiri dengan benar.

& Karakter siswa yang diharapkan : Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan
1) Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius

2)  Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan

pembelajaran.
Menyvapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. Communication Menyampaikan

tujuan pembelajaran.

3)

Kegiatan Inti
> Guru menjelaskan sekitar materi materi sikap percaya diri Nabi Muhammad saw
» Semua peserta didik mencermati bacaan tentang kemandirianRasulullah saw. Salah satu peserta didik

membacanya dengan suara lantang.

Dengan sikap tersebut, guru meyakinkan dan memberimotivasi kepada peserta didik untuk selalu

mandiri dalammelakukan berbagai pekerjaan.

» Peserta didik dibagi menjadibeberapa kelompok. Setiap kelompok menyebutkan persepsinyamasing-
masing mengenai apa yang mereka pahami tentangsifat-sifat yang bisa mengakibatkan anak tidak
mandiri. Misalnyamenyebutkan sikap manja.

» Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru.

Melzksanzkan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan peserta didik dari

kegiatan yang telah dilaksanakan sehagai bahan masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya.

Kegiatan Bersama Orang Tua

Pemzhaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru

memantau pembelajaran,

Kegiatan Penutup
» Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari

Bertznya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi)
Melakukan penilaian hasil belajar
» Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin)

PENILAJAN (ASESSMEN)
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penllaian Keterampilan
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